

## 抽血记

听说今天早上要体检,有一个项目是抽血,真是晴天霹雳呀!一想到那尖尖的针头,戳破我细腻的皮肤,流出红红的血液,我就坐立不安。

轮到我们小组了,我排在组长后面,磨磨蹭蹭地走进了体检室。轮到小杨了,他雄赳赳气昂昂地伸出胳膊,一脸坦然地接受抽血;小李就不行了,护士姐姐撸起他的袖子,他就开始呜呜地哭起来了,听得我胆战心惊;打完针之后,小红就嚎啕大哭起来。我觉得腿是软的,好像无法跟着组长前进了。

组长倒是一脸平静地接受了抽血,我有幸看到护士姐姐的记录,那个字真是惨不忍睹,就是几条歪七扭八的曲线。我想:护士姐姐如果是夏老师的学生,肯定会挨批。一想到这,我就乐不可支。

幸福总是短暂的,轮到我了!我扭扭捏捏地撸起袖子,看着护士姐姐拿起针头,我一甩头,赶紧看向远方,不然我怕我会落荒而逃……好像过了一万年,一阵小小的刺痛发生在我胳膊上,啊,终于结束了,这就是抽血!

601班 范苏利  
指导老师 季云飞

## 家乡的四季

我的家乡在青田县海口镇,那里四季分明,景色怡人。

春天,春姑娘来到这里,给大地万物带来了生机。小草从地下钻出头来;花儿们绽开了笑脸;柳树姐姐长出新的头发;冬眠的动物从睡梦中醒来,伸了伸懒腰。春天,一个充满生机的季节。

夏天,夏伯伯来了,所有的树木都在比赛,看看谁长得比较快;小狗热得直吐舌头;傍晚的大树底下是人们乘凉的好去处。夏天,一个惬意的季节。

秋天,秋姑娘给人们带来了礼物。树上的果子成熟了,像一个个小灯笼,在向人们招手呢!田野里的稻谷沉甸甸的,不由得弯下了腰。农民伯伯脸上露出了喜悦的笑容。秋天,一个丰收的季节。

而我最喜欢的就是冬天了。到了冬天,冬奶奶为大地铺上了银色的衣裳。孩子们在雪地上开心地玩耍,有的在打雪仗,有的在堆雪人,还有的在地上滑雪。寒冷的冬天,却充满了小孩子们银铃般的笑声。冬天,一个欢乐的季节。

我爱我的家乡!更爱家乡的四季!

603班 尹逸宁  
指导老师 徐佳富

## 一棵树

我是一棵长在山坡上,细小而弯曲的小树。在茂密的森林里,我是如此的渺小。

日子如流水般一天天过去,我没有任何变化,我的枝条耷拉着,我的叶子没有光泽……我以为就这样了。直到那个漆黑的夜晚,这片山坡迎来了一场史无前例的暴风雨。

傍晚时分,乌云笼罩,随着一道刺眼的闪电,一声震耳欲聋的雷声,雨水顷刻从天而降。“呼呼”的风声伴着“噼里啪啦”的雨声,组成一首让人心惊胆战的交响曲。我的叶子瞬间被打落在地,枝条也压折翻倒,我的树根即将全部被拔起,我无从反抗,放弃了挣扎。

突然,雨停了!咦?这是怎么回事?我抬头一看,旁边高大的松树用他宽大的胸怀为我挡住了狂风暴雨,在电闪雷鸣的漆黑夜晚,它是如此坚定!我环顾四周,看到比我更细更小的草苗,还在费力地寻求生还的可能。我的身体里瞬间就像灌入强大的力量,一直有个声音告诉我:活下来!

风雨过后,我成功活了下来,大松树的枝叶竟为我挡下致命一击,可它却伤痕累累。多年以后,经历了无数次暴风雨的我终于长成了参天大树,我摇晃着翠绿茂密的枝叶,低头俯视依靠在我周围的小树苗,我才发现,我已经是能够为别人遮风挡雨的大松树了。

原来,这就是树的一生:坚强地活着,无私地活着。

603班 朱李伟  
指导老师 黄静乐

## 收地笼

午后,爸爸和我穿上雨鞋,拿上水桶,去江边收地笼。

江面映着晚霞的余光,蓝紫色的波纹晃晃荡荡。我们先装了半桶水,以便待会装鱼。爸爸一把抓住地笼的绳子,慢慢地往上收,收齐之后打开绳结,鱼虾们就扑啦啦地落进了水桶里,几只大虾在桶里张牙舞爪地游来游去,小小的射蜂子鱼惊慌失措地在水里扑腾,还有几个螺丝纹丝不动地趴在水底。

第二笼也收起来了,除了小虾,我们还收获了一条不知名的鱼,它的鱼鳞是红蓝相间的,在夕阳余晖的照耀下,闪烁着绚丽的光芒。爸爸告诉我,这种鱼吃起来非常苦,都是扔给鸡鸭吃的,这应该就是华而不实吧。最惊喜的是第三笼,有一条半斤来重的鳊鱼,这可是我们瓯江的宝贝,不管红烧还是清蒸,都非常美味。

半个小时之后,我们带着满满的收获开心地回家了。

601班 黄镜梦  
指导老师 季云飞

## 我的小紫熊

我的心爱之物是一只玩偶小紫熊,那是我爸爸妈妈从杭州带给我的。小熊有一身紫色的毛发,一双水灵灵的眼睛,圆润光滑的水晶鼻子,微微翘起的大嘴巴,可爱绝顶!

深夜,妹妹发起了高烧,爸爸妈妈带她去医院,家里只剩下我一个。漆黑漆黑的夜晚,窗外的树在风中狂舞,床下的不知名动物沙沙地乱叫唤,衣柜好像丢了魂一样,站那里一动不动……这样的胡思乱想停止在一点亮光里,这亮光来自哪里呢?循着光亮找去,原来是小熊的眼睛发出来的微弱荧光呢!还好,家里还有小熊陪着我,为了感谢它的陪伴,我给它穿上美美的衣服,给它拍照,给它讲故事。

小熊不仅是我的心爱之物,也是我的好朋友。伤心时,小熊倾听我的难过;快乐时,小熊和我一起欢笑……它就是我最最好的朋友。

601班 林之瑜  
指导老师 季云飞

## 洗电风扇

耶!我终于写完作业了!我开心地拿起遥控器,准备看最喜欢的电视剧了。妈妈一声令下:“去洗电风扇。”哎,我只能谨遵母命了。

先把电风扇给拆了吧。我拿来螺丝刀和老虎钳,先把网罩上的螺丝转下来,成功分离网罩;接着把风叶上的索母取下,一片片的风叶就被我取下了;最后一步,转下后网罩上的索母,电风扇拆解成功!

最难洗的是网罩:洗衣粉倒进水里,把网罩浸进去,用毛巾擦拭,我以为大功告成了,仔细一看,不行。一条条铁丝之间的缝隙都布满了灰尘,有些角落,刷子根本就清洗不了。怎么办呢?妈妈不愧是家务能手,递给我一把牙刷,让我试试看。小巧的牙刷刚好能伸进缝隙,把顽固分子一网打尽,干得漂亮!

不知道忙了多久,电风扇终于被我洗得亮丽如新了。看着立在阳台上沐浴阳光的电风扇,我满意地笑了。

601班 李姚俊  
指导老师 季云飞

## 树叶的自述

在一片树林的深处,有一棵茂密的大树。在这棵树上一个不起眼的角落里,有一片小小的我。

风姑娘来了,她调皮地对着大树“呼——呼——”地吹着,我没来得及抓紧大树的手,就被吹落,猝不及防地在空中翻滚了几下,飘到了江里。水,冰冰凉凉的,使我无比舒服。我漫无目的地在江上漂着,陶醉在这悠悠的“怀抱”中,像一叶小小扁舟,摇摇晃晃。鱼儿在我身旁跃出,甩我一脸水珠,清凉舒爽。岸边五彩的鹅卵石、低矮的茅草小屋、步履匆匆的人儿……全是我从未见过的新奇事物。外面的世界可真奇妙呀!

忽然,耳边传来一阵救命声,我扭头一看,原来是一只小蚂蚁不小心掉进了水里,正费劲挣扎着。我铆足劲漂到它身边,大喊一声:“快,爬到我身上来。”小蚂蚁眼睛一亮,迅速爬了上来,贴着我的身子,满脸感激:“哦!谢谢你,叶子兄弟!”从来没有见过面的我们,此刻却像是多年的老友,开怀大笑。因为劫后重生的喜悦,也为自己能发挥作用的庆幸与自豪。一叶扁舟,带着一只小蚂蚁,仗剑走“江河”,或平缓,或汹涌,或清清凉爽,或猛烈凶狠,顺流而下,一路惊呼,一路狂笑……

终于,我们搁浅了,被水流冲到了岸边,小蚂蚁找到了它的家人,而我也将开始新的征程。

603班 洪曼玉  
指导老师 黄静乐

## 定格快乐

记得那是一个寒冷的下午,我窝在被子里津津有味地看电视。忽然,楼下响起了伙伴们的叫喊声。原来,她们来找我烤番薯。

我们拿上大番薯,来到一个石头堆旁。我们先用大木棍挑开石头,挖一个坑。让番薯乖乖地“躺”在里面,再用一层薄薄的土盖上。

我去一个小树林里捡了许多木棍和一些点火用的干草。火点着了,越烧越旺,柴越来越少。找了一圈,都没什么柴,我只好用手去折栗子树的枝干。我们打的小灶又塌了,压灭了火。我们干劲十足地把石头重新立好,又找了足够的干草,才把火点着。我们干完这些,已经满头大汗,变成一只只花猫。看着对方的小花脸,我们都开心地笑了。

这一烤,就是两个小时。当火堆里面飘出阵阵番薯香时,把我们馋得直流口水。我们迫不及待地用火扑灭,弄开草木灰,挖出了大番薯。把黑黑的番薯皮剥开,里面是金灿灿的番薯。心急的我一口咬下去,烫的我哇哇直叫,乐得小伙伴笑得直打滚。最后我们一起举着番薯,冲着镜头,留下了快乐时刻。

601班 留亚蕾  
指导老师 季云飞



## 看星星

夏天的一个晚上,我吃过晚饭,和奶奶一起到院子里乘凉。我依偎在奶奶怀里,学着小张衡看着天空数星星。一颗、两颗、三颗、四颗……星星真是太多了!多得我都数不清了!

我仰望星空,觉得星空就像许多幅画聚在一起。你瞧!几颗星星连成一架飞机,正在天空中飞呢!旁边是一匹骏马,还长出了一对翅膀,这难道就是孙悟空养的天马吗?天马的上方是一只百灵鸟,此刻正站在树枝上唱着歌,一闪一闪的,好像百灵鸟的嘴巴在开开合合……

这美丽的星空更像一盘棋。天空是棋盘,星星是棋子。这边的星星不见了,是被对方的棋子吃掉了吧!对方的棋子比这方的棋子更加灿烂,看来胜负已分啦!

夜晚的星空多么有趣啊!你也来看看吧!

603班 陈侠良  
指导老师 徐佳富

## 醉秋

阳光明媚,秋意盎然,我来到林间散步。

一路走来,黄叶纷飞,从远处看,那叶子就像一只只金色的蝴蝶在空中飞舞。飞了一会儿,就落在我的头上、身上、脚下,把我的思绪从绿色的夏日带到了金色的秋天。

快看那!秋姑娘悄悄地来到果园中。红艳艳的大苹果撩开绿叶往外瞧;金灿灿的柿子像正月十五的灯笼压弯了枝头;小红灯似的枣在枝头上一闪一闪的;有的石榴太胖了,把新衣服给撑破了,露出了它那红红的肚皮;还有那长满麻子的梨也欢迎秋姑娘的到来……真是有趣啊!

瞧!秋姑娘来到了农田。玉米它可真开心,它特意换了一件金色的新衣裳,咧开嘴笑了,露出满口金黄的牙齿;大豆也太兴奋了,有的竟笑破了肚皮;稻子却特别懂礼貌,弯着腰迎接那久别的“老朋友”——秋姑娘;西红柿为了让自己更漂亮,便把口红涂在了脸上……

此时此刻,我完全沉醉了,如痴,如迷。

601班 鄢龙  
指导老师 季云飞

## 饺子情

中午,我回到家。发现妈妈不在家,于是我习惯性地上楼看看。原来妈妈脚扭伤了,肿得跟红萝卜似的。不巧的是爸爸不在家,急得我像热锅上的蚂蚁。

妈妈让我到外面去吃午饭,别耽误了学习。看着妈妈红肿的脚,我下定决心,准备下楼给妈妈做午饭。

来到煤气灶前,我望而生畏,因为我曾有过一次操作失误发生小爆炸的经历。我选择小心翼翼地把水放入锅中,盖上锅盖,扭动了煤气灶的开关。我从冰箱里拿出了水饺,等水沸腾后,我把水饺放入了锅中。大约过了十五分钟,一个个水饺都浮出了水面,我将水饺捞入盘中。再把酱油和醋混合起来。我端着热气腾腾的饺子上去与妈妈一起吃。

妈妈吃着饺子,一边笑着,眼角却滑落了兩滴幸福的泪珠。我知道,那是妈妈幸福的笑。

601班 谢超群  
指导老师 季云飞